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Ezután a szerzők rátérnek a jogforrások ismertetésére és átte-
kinthető rendszerbe foglalva, kommentárokkal ellátva felsorakoztat-
ják a házadómentességre vonatkozólag érvényben levő jogszabályo-
kat. Külön érdeme a könyvnek, hogy nemcsak a Budapestre vonat-
kozó rendeletek és szabályok ismertetésére szorítkoznak, hanem a 
vidéki városokban fennálló joghelyzetnek is a képét adják az összes 
vidéki városokban érvényben levő és az 1929. évi XXIX. t.-c. 6. 
§-4ban foglalt felhatalmazás alapján kiadott rendeleteknek a közlésé-
vel. A büntető jogszabályok és az eljárási szabályok ismertetésével 
zárják le szerzők munkájukat, amelyben végezetül a függeléknek 
tekinthető IV. részben a formális szempontból szerkezetileg talán 
nem idetartozó, de praktikus érzéktől vezettetve helyesen ideillesz-
tett átalakítási és tatarozási adókedvezmény kérdésének adják össze-
foglaló képét. 

Papp Vilmos építész szakértő térképe és alaprajzai hozzájárul-
nak a munka áttekinthetőségéhez. (dr. M. M.) 

A földgömb nemzetközi adójoga. Das internationale Steuerrccht 
des Erdballs nebst sämnitlichen Abkommen zur Vermeidung der Dop-
pelbesteuerung von Dr. Richard Rosendorff und Dr. Josef Henggeier. 
1936/37. Verlag für Recht und Gesellschaft A. G. Zürich—Leipzig. 
I.—III. Bände. 

Gyors ütemben egymásután jelent meg' három kötetben ezen 
gyűjteményes munka, amely kettős feladatot tűzött ki magának. Egy-
részt ismerteti a jelen időpontban az összes európai és fontosabb 
tengerentúli államok adórendszerét, ami alatt azonhan ebben az eset-
ben kizárólag az egyenesadók és egyes illetékek értendők, mig a 
fogyasztási adókkal ezen gyűjteményes kiadás nem foglalkozik, mert 
ezek olyan helyi jellegűek, amelyek nemzetközi szempontból csak 
akkor bírnának nagyobb jelentőséggel, ha egyszer a vámok jelenté-
keny leszállításának, vagy megszüntetésének kérdése végre előtérbe 
kerülne. 

Egy másik része a munkának, ami talán a nagyobb nemzetközi 
cégek szempontjából nagyobb jelentőséggel bir, mindazoknak a meg-
állapodásoknak a gyűjteménye, amelyek a kettős, megadóztatás elke-
rülése céljából a különböző államok között létesültek, még pedig az 
egyenes adók és öröklési illetékek terén. A munka a nemzeti és nem-
zetközi adójognak egy nagy encyklopédiája, amelyben minden or-
szág adójogát az illető országnak megbízható szakértői állították 
össze. 

A most megjelent harmadik kötet egyebek között a teljes ma-
gyar adórendszer ismertetését foglalja magában több mint 30 oldalon 
Dr. Kneppó Sándor, Dr. Klug Emil és Dr. Pilisy Lajos tol lából. A 
magyar rész külön dolgozza fel a Csehszlovákiával, Ausztriával, Né-
metországgal, Olaszországgal, Jugoszláviával, Lengyelországgal kö-
tött adóegyezményeink alapelveit és azonkívül ugyanezen országok-
kal a kölcsönös jogsegély, jogvédelem és behajtás terén létesített 
megállapodásokat. 
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